Duran, 8 de Diciembre de 2014

Sr. Ing.
JOSE ARTURO ORMAZABAL VALDERRAMA
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía ORMAZABAL VALDERRAMA CONSTRUCCIONES S.A., en sesión celebrada el día de hoy tuvo a bien elegirlo para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por un periodo de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Durán.

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, conforme a lo dispuesto en el Artículo Noveno del Estatuto Social, y sus atribuciones constante en el Artículo Décimo, Sexto de la escritura pública de constitución que autorizó el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. PIERO G. AYCAR VICENZINI, el 26 de Julio del 2000 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 31 de Agosto del 2000, bajo el número 1406, reinscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán, el 25 de mayo del 2006 en el Registro Mercantil número 10 del libro de Industriales, bajo el número 2266.

Particular que me es grato comunicarle extendiéndole el presente nombramiento para los fines de ley.

Además dejo constancia que el representante legal aquí designado es de nacionalidad Chilena.

Atentamente,

JOSE ARTURO ORMAZABAL DELGADO
Secretario de la Junta de Junta de Accionistas
ACCIONISTA

ACEPTO desempeñar el cargo de PRESIDENTE de ORMAZABAL VALDERRAMA CONSTRUCCIONES S.A. Diciembre del 2014

JOSE ARTURO ORMAZABAL VALDERRAMA C.C. 0910038959

REPERTORIO No: 107 Strade

fecha: ~ 9 **DIC** 2014,

NOTA:

LA ANOTACION EN REPERTORIO

NO SIGNIFICA INSCRIPCION

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán

Ciudadela Abel Gilbert Bloque C31 y C32

Número de Repertorio:

2014

1019

EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁN, certifica que en esta fecha se inscribió (eron) el (los) siguiente (s) acto (s): 1.— Con fecha Doce de Diciembre del Dos Mil Catorce queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE de la compañía ORMAZABAL VALDERRAMA CONSTRUCCIONES S.A. a favor de ORMAZABAL VALDERRAMA JOSE ARTURO por el plazo de CINÇO AÑOS, en el Registro MERCANTIL de fojas 10571 10578 con el número de inscripción 590. EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁN

Dr. Tony Durán Brito
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTEL
DEL CANTON DURÁN (I)



ESPACIO EN EN EN